



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/12-05/50

URBROJ: 2170/01-04-00-12-1

Rijeka, 7. prosinca 2012. godine

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
mr. sc. Vojku Obersnelu

- Predmet:**
- I. Prijedlog Odluka po prigovorima na rang-listu za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i rang-listu za studente
 - II. Prijedlog konačne rang-liste za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i konačne rang-liste za studente
 - III. Prijedlog Odluke o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima u školskoj 2012./2013. godini

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal izradila:

Maša Komadina, prof.

OBRAZLOŽENJE

Na temelju obrazloženog prijedloga Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo i Povjerenstva za stipendiranje darovitih učenika i studenata o načinu i rezultatima bodovanja i rangiranja pristupnika na Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima srednjih škola i studentima za školsku/akademsku 2012./2013. godinu Gradonačelnik Grada Rijeke donio je Zaključak (KLASA: 023-01/129-04/83-87; URBROJ: 2170/01-15-00-12-4 od 20. 11. 2012.) kojim se utvrđuju dvije rang-liste pristupnika koji su udovoljili uvjetima Natječaja:

- **rang-listu 53 učenika** trećeg i četvrtog razreda srednje škole i
- **rang-listu 64 studenta** visokih učilišta

za dodjelu stipendija u školskoj/akademskoj 2012./2013. godini.

Rang liste objavljene su u utorak, 20. studenoga 2012. godine, na oglasnoj ploči Grada Rijeke, Titov trg 3 i na web stranicama Grada, <http://www.rijeka.hr>.

Svi pristupnici Natječaju (117) obaviješteni su putem elektroničke pošte o rangu koji su postigli i o mogućnosti da, sukladno članku 10. stavku 4. *Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata* ("Službene novine" Primorsko-goranske županije, broj 40/09, 11/10 i 27/12) mogu na rang-listu podnijeti pismeni prigovor Gradonačelniku Grada Rijeke u roku osam dana od dana objave rang-lista na oglasnoj ploči Grada. Rang liste objavljene su 20. studenoga 2012. godine te je rok za pravovremeno podnošenje prigovora bio zaključno sa 28. studenim 2012. godine.

Nakon proteka roka za podnošenje pismenih prigovora Gradonačelnik Grada Rijeke donosi konačnu odluku kojom se utvrđuje da će se u tekućoj školskoj, odnosno akademskoj 2012./2013. godini dodijeliti 13 novih stipendija za darovite učenike srednjih škola te 30 novih stipendija za studente, i to one koji su u postupku bodovanja odnosno rangiranja postigli najveći broj bodova.

PRIGOVOR NA RANG-LISTU UČENIKA I STUDENATA

Nakon objavljivanja rang-listi zaprimljena su **tri pismena prigovora i jedan dodatak prigovoru** u propisanom roku.

1. Pismeni prigovor na rang-listu učenika – pristupnika Natječaju u roku je podnijela:

Marta Cuculić iz Rijeke, Hegedušićeva 23, studentica druge godine diplomskog studija povijesti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Prigovor glasi:

"Poštovani,

...Voljela bih uložiti žalbu te pridodati dokumentaciju koju prije nisam bila u mogućnosti priložiti. Naime, ove godine moji roditelji su pokrenuli brakorazvodnu parnicu koja je u potpunosti zaključena za vrijeme trajanja natječaja, nakon predaje dokumentacije. Rješenje o razvodu prilažem ovoj žalbi te se nadam da ćete ju uzeti u obzir.

Također bih voljela naglasiti da sam na znanstvenom diplomskom smjeru te bi mi Vaša stipendija uvelike olakšala financijski trošak na mom diplomskom radu....Nadam se da shvaćate situaciju te da ćete mi prihvatiti žalbu."

Povjerenstvo za stipendiranje razmatralo je prigovor pristupnice te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke:

da se odbije prigovor Marte Cuculić iz Rijeke. Prigovor na izbor studenta za dobivanje stipendije Grada Rijeke nije osnovan, niti opravdan.

Radi se o pristupnici koja je na 31. mjestu po rangu sa 49.27 bodova. Provjeren je unos podataka, način izračuna bodova i izračuna ranga koje automatski izvodi računalni program i nije utvrđena niti jedna pogreška te joj i nadalje pripadaju sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	12,00 od mogućih 25,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	10,00 od mogućih 10,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	8.57 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	4.72 od mogućih 5,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	13.98 od mogućih 30,00

Grad Rijeka se opredijelio da temeljni kriterij za izbor korisnika ovih stipendija bude darovitost s ciljem poticanja stvaralačke sposobnosti za pojedina znanstvena i umjetnička područja. Stoga kriteriji ne uključuju socijalni faktor niti faktor deficitarnosti zanimanja. Pristupnici natječaju za dodjelu stipendija boduju se prema uspjehu u obrazovanju, priznatim postignućima te prema mišljenju profesora-mentora i rezultatima psihologijskog testiranja.

2. Pismeni prigovor i dodatak prigovoru na rang-listu učenika – pristupnika Natječaju u roku je podnijela:

Lana Gržetić iz Rijeke, S. Frankovića 3, učenica 3. razreda Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci zastupana po majci i zz Višnji Seršić -Gržetić. Prigovor glasi:

"PRIGOVOR

Na rang listu pristupnika natječaja za dodjelu stipendija darovitim učenicima u šk. godini 2012/2013.

Dana 20. studenog 2012.god. objavljena je rang lista po natječaju koji je raspisan u „Novom listu“ 18. listopada 2012.god., a na koji se kao pristupnik za umjetničko područje obrazovanja- Likovno stvaralaštvo, uredno prijavila i Lana Gržetić.

Na rang listi uspješnosti, zauzela je 47. mjesto sa 28,91 bodom.

....Pristupnica je prema propisanim kriterijima s osnova uspjeha iz predmeta u funkciji struke za umjetničko područje trebala dobiti 20 , a ne 10 bodova, pa se postavlja pitanje zašto ih nije dobila, kad je iz svih stručnih predmeta u 1. i 2. razredu ocijenjena najvišom ocjenom.

Za postignuća na natjecanjima, priznatim radovima i nagradama dobila je 8,57 bodova od mogućih 30. Zašto ne više, kad od dva sudjelovanja na međunarodnim natjecanjima pristupnica ima jednu prvu i jednu treću nagradu.

Osim toga sudjelovala je na međunarodno priznatoj manifestaciji natjecateljskog karaktera namijenjenoj svim učenicima osnovne i srednje škole (kategorija mladih). Kriteriji predviđaju već za samo sudjelovanje na takvim manifestacijama 17.14 bodova. Međutim, Lani Gržetić priznaje se samo minimum od 8,57 bodova. No, ona je tu osvojila i prvu nagradu (Međunarodni Ex tempore u Grožnjanu), odnosno treću nagradu na Istri a Nobilissima. Ti uspjesi, odnosno nagrade, ovdje su svedene na samo 8,57 bodova, a što prema postavljenim kriterijima na natječaju odgovara "tri ili više zajedničkih izložbi u amaterskim izložbenim prostorima", i to bez da se osvoji bilo kakva nagrada.

Nadalje, iz točke 4. kriterija pod nazivom „mišljenje profesora“ (BMP), dobila je 5 bodova, a što je navodno i najveći mogući broj bodova koji se mogao po toj osnovi dobiti (prema telefonskom objašnjenju gđe. Maše Komadina). Međutim, ni to nije ispravno bodovano, jer je sukladno postavljenim kriterijima za umjetničko područje može dobiti najviše 15 bodova.

Na kraju je taj pogrešno obračunat zbir bodova još umanjen za 16,16 bodova, a prema rezultatu psihološkog testiranja, što daje zbir od 28,91 bodova, što ju je svrstalo na 47. mjesto rang liste.

Obzirom na objavljene Kriterije za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4 razreda srednje škole, primjenom propisanih pravila i primjenom datih jednadžbi, bez obzira na uspjeh na psihološkom testiranju od - 16,16 bodova, lako je utvrditi daje zaključeno za ukupno 20,00 boda i to samo s osnova 2. i 4. kategorije.

U odnosu na dobivene bodove po kriteriju "mišljenje profesora", pristupnica je dostavila mišljenje razrednice Laure Herceg, prof. i Zdenka Trinajstića, prof.

Međutim iz telefonskog razgovora sa gđom. Komadina, pristupnica je u saznanju da je i po toj osnovi dobila najveći mogući broj bodova, a što iznosi 5 bodova.

Međutim, i tu je zaključena za 10 bodova, jer je za umjetničko područje predviđeno najviše 15 bodova, a ne 5, koliko je dobila.

Rezultate psihološkog testiranja pristupnica ne može analizirati, jer su isti prema kazivanju gđe. Maše Komadina nedostupni, ali s obzirom na ovo što je prethodno uočila, opravdano sumnja i u te negativne bodove.

Naime, pristupnica i njezini roditelji su vrlo iznenađeni i zabrinuti negativnim bodovima iz testiranja, tim više što je tijekom cijelog dosadašnjeg školovanja uvijek bila odlična učenica, uzornog vladanja, s izrazito izraženim talentom za likovnost, a nastavu je pohađala po redovnom programu.

Stoga se predlaže sve istaknute primjedbe iz ovog prigovora razmotriti, usporediti sa dokumentacijom koju je pristupnica priložila na natječaj a koja se još uvijek nalazi kod Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke, te ispravno utvrditi ukupni broj bodova za Lanu Gržetić i sukladno tome uvrstiti ju na rang listu bodovanja pristupnika i javno ju obznaniti.“

Radi se o pristupnici koja se zbog pogreške pri unosu prijave našla na 47. mjestu po rang-u na rang-listi učenika 3.i 4. razreda srednjih škola, sa 28.91 bodova. Naime, unosom ustanove u kojoj se pristupnica školuje pod znanstveno umjesto umjetničko područje, računalni program koji automatski obavlja obradu unesenih podataka, učinio je izračun prema kriteriju za znanstveno umjesto umjetničko područje.

Naknadno je učinjena ponovna provjera unesenih podataka (opći uspjeh u obrazovanju, uspjeha iz predmeta u funkciji struke, rezultata psihologijskog testiranja, mišljenja mentora i posebnih postignuća), koji su točni, ali je ukupan broj bodova izračunat prema znanstvenom području, umjesto umjetničkom sljedeći:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	21,50 od mogućih 25,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	10,00 od mogućih 10,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	8.57 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	5,00 od mogućih 5,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	-16.16 od mogućih 30,00

Ispravkom područja školovanja iz znanstvenog u umjetnički u računalnom programu i ponovnim izračunom bodova prema umjetničkom kriteriju, pristupnici su pripali sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	12.90 od mogućih 15,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	20,00 od mogućih 20,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	8.57 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	15,00 od mogućih 15,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	-5.85 od mogućih 20,00

Time se Lana Gržetić našla na 32. mjestu rang-liste za srednjoškolce s ukupno 50,62 bodova.

Povjerenstvo za stipendiranje je ponovno provjerilo unesene podatke svih pristupnika Natječaju te utvrdilo da su podaci svih drugih pristupnika ispravno uneseni u računalni program.

Povjerenstvo je također utvrdilo da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnica Lana Gržetić priložila uz svoju prijavu Natječaju. Radi se vrijednoj učenici koji nažalost nema postignuća na natjecanjima koja bi se bodovala sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata, na način koji tvrdi u prigovoru.

Naime, prema Kriterijima boduju se samo postignuća na manifestacijama **natjecateljskog i izlučnog karaktera**. Natjecanje je pravilima određen postupak iskazivanja sposobnosti, vještina i znanja učenika/ca, a odlikuje ih nekoliko razina: školsku, županijsku i državnu itd. Učesnici na manifestaciji Ex tempore u Grožnjanu ili na Istri a Nobilissima prijavljeni su svojevolumno, bez prethodne selekcije na državnom nivou, čak niti na školskom nivou. Stoga takav uspjeh ne možemo smatrati uspjehom ili sudjelovanjem na međunarodnom natjecanju.

Zaprimljen je u roku i Dodatak pismenom prigovoru koji glasi:

"DODATAK PRIGOVORU"

(putem telefaksa 28.11.2012. i preporučenom poštom)

Na rang listu pristupnika na natječaj za dodjelu stipendija darovitim učenicima u šk. godini 2012/2013. u otvorenom roku podnosim ovaj dodatak prigovoru od 27.11.2012.god.

Dana 27. studenog 2012.god. podnijela sam prigovor na objavljenu rang listu po natječaju koji je raspisan u „Novom listu“ 18. listopada 2012.god., a rezultati objavljeni 20. studenog 2012.god., a na koji se kao pristupnik za umjetničko područje obrazovanja-Likovno stvaralaštvo, uredno prijavila i Lana Gržetić.

Nakon podnesenog prigovora, u saznanju smo (prema telefonskom razgovoru sa Doc. Dr. sc. Barbarom Rončević Zubović) da je Lani Gržetić pogrešno obračunat broj bodova iz psihologijskih testova, na način daje umjesto - 5 bodova, dobila pogrešno izračunatih -16,16 bodova, pa slijedom toga podnosim i ovaj dodatak prigovoru, jer smatram bitnim upozoriti i na taj propust.

Kako u osobne testove i njihov način bodovanja prema gđa. Komadina i Zubović, nije moguće izvršiti uvid, pitanje je s kojim je rezultatom pristupnica ispunila testove i koji joj broj bodova po točki 5. kategorije „Mišljenje stručne službe- psihologijsko ispitivanje (BMS)“ u konačnici treba pripasti.

Također, dana 28. studenog 2012.god., zatražen je uvid u dokumentaciju prvih 13 učenika s rang liste, ali gđa. Maša Komadina odgovara da to nije dopušteno.

Obzirom da dokumentacija temeljem koje je svaki kandidat dobio određen broj bodova treba biti transparentna, ovim putem Vas molim da mi omogućite zatraženi uvid u istu, jer ću tek tada moći dati potpuni prigovor.

Slijedom svega iznesenog u prigovoru po natječaju, opravdano sumnjam da su pojedini kandidati na rang listi od 1. do zaključno 13. mjesta ali i dalje, ispravno bodovani. Ukoliko mi se ne dopusti uvid u zatraženu dokumentaciju to ću pravo ostvariti u upravnom ili sudskom postupku."

Naime, Prema Članku 8. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine" Primorsko-goranske županije, broj 40/09, 11/10 i 27/12), Gradonačelnik na prijedlog Odjela imenuje Povjerenstvo za stipendiranje darovitih učenika i studenata na vrijeme od četiri godine, Povjerenstvo se sastoji od predsjednika i 4 člana.

Povjerenstvo u gotovo neizmijenjenom sastavu već godinama provodi postupak javnog natječaja, bodovanje i rangiranje pristupnika te druge poslove u svezi dodjele stipendija. U svom su proteklom radu uložili veliki trud i svojom kompetencijom pomogli da se cjelokupan postupak za dodjelu stipendija odvija uspješno. Višegodišnja suradnja Grada Rijeke, a osobito Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo s vanjskim članovima Povjerenstva odvijala se na obostrano zadovoljstvo. Vanjski članovi Povjerenstva kompetentni su stručnjaci, afirmirani u svojim radnim sredinama i korektni u poštivanju rokova složenog natjecajnog postupka za dodjelu stipendija Grada Rijeke.

Članovi Povjerenstva izjavljuju i svojim potpisom svjedoče da će se u svom radu pridržavati Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata s kojima su dobro poznati te da će čuvati tajnost rada u vremenu trajanja Natječaja.

Stoga zastupamo njihov dugogodišnji stav da svaki kandidat ima pravo na uvid u svoj predmet, način bodovanja i postignut rang, ali ne i u predmete drugih kandidata.

U ovom slučaju riječ je o srednjoškolcima, mahom maloljetnim osobama te članovi Povjerenstva za stipendiranje smatraju zaštitu osobnih podataka djece iznimno važnom te su mišljenja kako ih bez njihovog i pristanka njihovih roditelja ne bi trebali davati na uvid.

Nadalje, psihologijsko testiranje, u složenom postupku bodovanja i rangiranja pristupnika Natječaju za darovite učenike 3. i 4. razreda srednje škole i studente provode psiholozi zaposleni na Odsjeku za psihologiju, Sveučilišta u Rijeci. Korišteni testovi u svrhu provedbe natječaja za dodjelu stipendija spadaju u kategoriju posebno zaštićenih psihodijagnostičkih sredstava (koje je prema čl. 25. Zakona o psihološkoj djelatnosti, zabranjeno u cjelini ili u dijelovima preslikavati i na bilo koji način davati na uvid neovlaštenim osobama).

U skladu s pravilima struke, uvid u testove nije moguć, ali je svaki pristupnik natječaju bio slobodan kontaktirati Odsjek za psihologiju i od kompetentnih stručnjaka dobiti detaljno objašnjenje postignutih rezultata.

Povjerenstvo za stipendiranje razmatralo je prigovor te predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke:

- da se djelomično usvaja prigovor Lane Gržetić iz Rijeke zastupane po majci i z.z. Višnji Seršić -Gržetić.

- odbija se prigovor pristupnice u dijelu u kojem traži priznavanje postignuća na međunarodnom natjecanju Ex tempore i Istria Nobilissima te u potpunosti dodatak prigovoru, oba kao neosnovani.

3. Sanja Mikašinić iz Rijeke, Škurinjska cesta 8a, učenica 3. razreda Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka podnijela je zamolbu koja glasi:

"Prigovor

Poštovani,

Kako na Vašim stranicama nema na transparentan način objavljen način bodovanja kandidata koji su se javili na Natječaj za stipendiju Grada Rijeke za 2012./2013, molim vas da mi omogućite UVID u bodovanje mog uspjeha, natjecanja i psihologijskog testiranja.

Nadam se da će te uvažiti moj Prigovor i omogućiti mi uvid u rezultat i način bodovanja mojih priloženih dokumenata."

Obzirom da se ne radi o prigovoru na postupak provođenja Natječaja te da je svaki kandidat mogao nakon objave rang-liste telefonskim putem ili osobno dobiti informaciju o pojedinačnim bodovima, bez prethodnog ulaganja prigovora, Povjerenstvo za stipendiranje smatra ovaj **podnesak neutemeljenim**

Pristupnica je o tome telefonski obaviještena po primitku zamolbe te je dana 29. studenog 2012. telefonskim putem, budući da nije zahtijevala osobni kontakt, upoznata s pojedinačnim bodovima koje je postigla na natječaju.

Također, upućena je na Odsjek za psihologiju na kojem je provedeno psihologijsko testiranje gdje su joj detaljno objašnjeni način i značenje postignutih bodova.

PRIJEDLOG NOVIH STIPENDISTA GRADA RIJEKE

Povjerenstvo za stipendiranje utvrdilo je **rang-liste** nakon proteka roka za pismene prigovore na objavljene rang-liste pristupnika Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima srednjih škola i studentima za školsku/akademsku 2012./2013. godinu.

Povjerenstvo za stipendiranje predlaže Gradonačelniku Grada Rijeke utvrđivanje **43 nova stipendista** Grada Rijeke u tekućoj školskoj/akademske 2012./2013. godini kako slijedi (Privitak 4):

na rang-listi učenika 3. i 4. razreda srednjih škola pristupnici od prvog po rangu (83,98 bodova) do trinaestog po rangu (63,44 bodova) i

na rang-listi studenata pristupnici od prve po rangu (87,46 bodova) do tridesetog po rangu (49,63 bodova).

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

ZAKLJUČAK

I.

1. Donosi se Odluka kojom se odbija prigovor Marte Cuculić iz Rijeke, Hegedušićeva 23, studentice 2. godine diplomskog studija povijesti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu na rang-listu za studente kao neosnovan, u predloženom tekstu (Privitak 1).

2. Donosi se Odluka, u predloženom tekstu (Privitak 2), kojom se:

- djelomično usvaja prigovor Lane Gržetić iz Rijeke, S. Frankovića 3, učenice 3. razreda Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci zastupane po majci i z.z. Višnji Seršić -Gržetić na rang-listu za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole te se ispravlja područje školovanja iz znanstvenog u umjetnički u računalnom programu i ponovnim izračunom bodova prema umjetničkom kriteriju, pristupnici pripadaju sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	12.90 od mogućih 15,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	20,00 od mogućih 20,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	8.57 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	15,00 od mogućih 15,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	-5.85 od mogućih 20,00

Temeljem ponovnog izračuna bodova utvrđuje se da se Lana Gržetić nalazi na 32. mjestu rang-liste za učenike trećeg i četvrtog razreda s ukupno 50,62 bodova.

- odbija prigovor u dijelu u kojem pristupnica traži priznavanje postignuća na međunarodnom natjecanju Ex tempore i Istria Nobilissima te dodatak prigovoru kao neosnovan.

3. Prihvaća se zamolba Sanje Mikašinović iz Rijeke, Škurinjska cesta 8a, za dobivanje na uvid bodovanja njenog uspjeha, natjecanja i psihologijskog testiranja.

II.

1. Utvrđuju se konačne rang-liste za dodjelu stipendija u školskoj/akademskoj 2012./2013. godini (rang-lista za učenike trećeg i četvrtog razreda srednje škole i rang-lista za studente), a koje čine sastavni dio ovog zaključka (Privitak 3).

III.

Na temelju članka 11. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 40/09, 11/10 i 27/12) Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

ODLUKU

o dodjeli stipendija darovitim učenicima srednjih škola i studentima

1. U školskoj/akademskoj 2012./2013. godini dodjeljuje se:

13 stipendija Grada Rijeke darovitim učenicima srednjih škola

Eraković Mihael, Palada Sanja, Nikolac Ivana, Žmak Mateo, Jelenić Stela, Marušić Dragana, Rupe Marina, Stanojević Dominik, Gojak Tina, Kostić Ariana, Bećirević Mia, Jurković Iva, Seršić Marin

30 stipendije Grada Rijeke darovitim studentima

Perković Daniela, Milovanović Sanja, Karmelić Ema, Piličić Stjepan, Orlić Nives, Ilić Ana Marija, Ševeljević Ivan, Lovrečić Dora, Brusić Daniel, Damjanović Darija, Mančić Alen, Vretenar Mario, Arbula Nereo, Nikšić Ana, Šušnjar Aleksandar, Šimunović Antonela, Šulavjak Dajana, Lovričić Leonard, Udović Antonio, Belančić Andrej, Buljan Marko, Lovrinov Tea, Krvavica Tino, Zurak Matko, Cetin Sandra, Slama Andrea, Stipeč Mirta, Crnko Sandra, Lecki Dorjan, Krapić Luka

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da sa darovitim učenicima srednjih škola i studentima iz točke 1. ove Odluke sklopi Ugovore o stipendiranju.

Privitak 1

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 40/09, 11/10 i 27/12), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

ODLUKU

1. Odbija se prigovor Marte Cuculić iz Rijeke, Hegedušićeva 23, studentice 2. godine diplomskog studija povijesti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu na rang-listu za studente kao neosnovan.

Obrazloženje

Pristupnica Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2012./2013. godini Marta Cuculić, nakon provedbe bodovanja i rangiranja je na 31. mjestu po rang-u na rang-listi za studente. Rang-lista je objavljena na propisani način dana 20. studenog 2012. godine. Pristupnica je podnijela prigovor pravovremeno, dana 23. studenog 2012. godine. U svojem prigovoru pristupnica ulaže žalbu te pridodaje dokumentaciju koju prije nije bila u mogućnosti priložiti. Naime, ove godine njeni roditelji su pokrenuli brakorazvodnu parnicu koja je u potpunosti zaključena za vrijeme trajanja natječaja, nakon predaje dokumentacije.

Prigovor pristupnice Marte Cuculić je neosnovan.

Povjerenstvo je utvrdilo da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnica Marta Cuculić priložila uz svoju prijavu Natječaju, međutim Grad Rijeke se opredijelio da temeljni kriterij za izbor korisnika ovih stipendija bude darovitost s ciljem poticanja stvaralačke sposobnosti za pojedina znanstvena i umjetnička područja. Stoga kriteriji ne uključuju socijalni faktor niti faktor deficitarnosti zanimanja. Pristupnici natječaju za dodjelu stipendija budu se prema uspjehu u obrazovanju, priznatim postignućima, te prema mišljenju profesora-mentora i rezultatima psihologijskog testiranja.

Slijedom navedenoga trebalo je odlučiti kao u izreci ove Odluke.

Privitak 2

Na temelju članka 10. Odluke o stipendiranju darovitih učenika srednjih škola i studenata ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 40/09, 11/10 i 27/12), Gradonačelnik Grada Rijeke donosi

ODLUKU

1. Djelomično se usvaja prigovor Lane Gržetić iz Rijeke, S. Frankovića 3, učenice 3. razreda Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci zastupane po majci i z.z. Višnji Seršić -Gržetić na rang-listu za učenike trećeg i četvrtog razreda te se ispravlja područje školovanja iz znanstvenog u umjetnički u računalnom programu i ponovnim izračunom bodova prema umjetničkom kriteriju, pristupnici pripadaju sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	12.90 od mogućih 15,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	20,00 od mogućih 20,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	8.57 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	15,00 od mogućih 15,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	-5.85 od mogućih 20,00

Temeljem ponovnog izračuna bodova utvrđuje se da se Lana Gržetić nalazi na 32. mjestu rang-liste za srednjoškolce s ukupno 50,62 boda.

2. Odbija se prigovor pristupnice u dijelu u kojem traži priznavanje postignuća na međunarodnom natjecanju Ex tempore i Istria Nobilissima te u potpunosti dodatak prigovoru kao neosnovan.

Obrazloženje

Pristupnica Natječaju za dodjelu stipendija Grada Rijeke u školskoj 2012./2013. godini Lana Gržetić, na rang-listi za učenike 3. i 4. razreda srednje škole koja je objavljena dana 20. studenog 2012. godine nalazila se na 47. mjestu sa 28.91 bodova. Pristupnica je podnijela prigovor pravovremeno, dana 27. studenog 2012. godine i dodatak prigovoru 28. studenog 2012. godine.

U prigovoru pristupnica ukazuje na pogrešan sustav bodovanja. Također daje prigovor jer nisu priznata njezina postignuća na međunarodnom natjecanju Ex tempore i Istria Nobilissima te izražava sumnju u valjanost rezultata koje je pristupnica postigla na psihologijskom testiranju i traži uvid u dokumentaciju pristupnika na rang-listi učenika 3. i 4. razreda srednje škole.

Na temelju razmatranja Prigovora, utvrđeno je da je djelomično osnovan, a u dijelu u kojem traži priznavanje postignuća na međunarodnom natjecanju Ex tempore i Istria Nobilissima te dodatak prigovora u cijelosti neosnovan.

Povjerenstvo za stipendiranje provjerilo je i utvrdilo da je pri unosu ustanove u kojoj se pristupnica školuje, u računalnom programu umjesto pod umjetničko uvedeno pod znanstveno područje. Računalni program automatski obrađuje i obračunava podatke te dodjeljuje bodove temeljem Kriterija.

Ispravkom u računalnom programu i ponovnim izračunom bodova prema umjetničkom kriteriju, pristupnici su pripali sljedeći bodovi:

BOU	Bodovi općeg uspjeha u obrazovanju:	12.90 od mogućih 15,00
BRP	Bodovi uspjeha iz predmeta u funkciji struke:	20,00 od mogućih 20,00
BPOST	Bodovi postignuća – natjecanja:	8,57 od mogućih 30,00
BMP	Bodovi mišljenja profesora:	15,00 od mogućih 15,00
BMS	Bodovi mišljenja stručne službe – rezultati psihologijskog testiranja:	-5.85 od mogućih 20,00

Time se pristupnica Lana Gržetić nalazi na 32. mjestu rang-liste za srednjoškolce s ukupno 50,62 bodova.

Povjerenstvo za stipendiranje je ponovno provjerilo unesene podatke svih pristupnika Natječaju te utvrdilo da su podaci svih drugih pristupnika ispravno uneseni u računalni program.

Nadalje, vezano uz prigovor da nisu priznata njezina postignuća na međunarodnom natjecanju Ex tempore i Istria Nobilissima, utvrđeno je da su uzeti u obzir svi dokumenti koje je pristupnica priložila uz svoju prijavu Natječaju te da pristupnica nema postignuća na natjecanjima koja bi se bodovala sukladno Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata, na način koji tvrdi u prigovoru. Prema Kriterijima za izbor korisnika stipendije Grada Rijeke za darovite učenike 3. i 4. razreda srednjih škola i studenata budu se samo postignuća na natjecanjima natjecateljskog i izlučnog karaktera. Natjecanje je pravilima određen postupak iskazivanja sposobnosti, vještina i znanja učenika/ca, a odlikuje ih nekoliko razina: školska, županijska i državna, itd. Učesnici na Ex tempore u Grožnjanu i na Istria Nobilissima prijavljeni su svojevolumno, bez prethodne selekcije na državnom nivou, čak niti na školskom nivou. Stoga se takav uspjeh ne može smatrati uspjehom ili sudjelovanjem na međunarodnom natjecanju.

U dodatku prigovoru, pristupnica izražava sumnju u valjanost rezultata koje je postigla na psihologijskom testiranju obzirom da nije bilo moguće izvršiti uvid u testove. Također je tražen uvid u dokumentaciju pristupnika na rang listi.

Obzirom se psihologijsko testiranje provodi psihodijagnostičkim sredstvima koji se smatraju zaštićenim sredstvima rada i sukladno pravilima struke licenciranih psihologa koji ih provode nije dozvoljeno davati testove na uvid, ovaj prigovor smatra se neutemeljenim. Svaki pristupnik natječaju ima se pravo obratiti Odsjeku za psihologiju Filozofskog fakulteta u Rijeci koji i provode predmetno testiranje te dobiti detaljno objašnjenje postignutih rezultata. Korišteni testovi u svrhu provedbe natječaja za dodjelu stipendija spadaju u kategoriju posebno zaštićenih psihodijagnostičkih sredstava koje je prema Zakonu o psihološkoj djelatnosti zabranjeno u cjelini ili u dijelovima preslikavati i na bilo koji način davati na uvid neovlaštenim osobama. U skladu s pravilima struke, uvid u testove nije moguć, te kako je u ovom slučaju riječ o srednjoškolcima, maloljetnim osobama i poštivanju njihovih osobnih podataka, prigovor je neosnovan. Svakom pristupniku natječaju omogućeno je dobivanje detaljnog objašnjenja postignutih rezultata.

Slijedom navedenoga trebalo je odlučiti kao u izreci ove Odluke.

KONAČNE RANG-LISTE ZA DODJELU STIPENDIJA U ŠKOLSKOJ/AKADEMSKOJ 2012./2013. GODINI



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

Rijeka, 3. prosinca 2012.

RANG LISTA PRISTUPNIKA NATJEČAJU ZA DODJELU STIPENDIJA DAROVITIM STUDENTIMA U AKADEMSKOJ 2012./2013. GODINI

RBR	PREZIME I IME	ADRESA STANOVANJA	NAZIV USTANOVE	BROJ BODOVA
1	PERKOVIĆ DANIELA	ALEKSANDRA MAMIĆA 7	MUZIČKA AKADEMIJA	87,46
2	MILOVANOVIĆ SANJA	TIHOVAC 4	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	76,95
3	KARMELIĆ EMA	VIDIKOVAC 22	MEDICINSKI FAKULTET	76,81
4	PILIČIĆ STJEPAN	RATKA PETROVIĆA 56	TEHNIČKI FAKULTET	76,72
5	ORLIĆ NIVES	KRIMEJA 13	FACOLTA DI SCIENZE MATEMATICHE, FISICHE E NATURALI	76,12
6	ILIĆ ANA MARIJA	LAGINJINA 38	MUZIČKA AKADEMIJA	73,8
7	ŠEVELJEVIĆ IVAN	DEMETROVA 6	MEDICINSKI FAKULTET	73,05
8	LOVREČIĆ DORA	MIRE BAN RADUNE 5	MUZIČKA AKADEMIJA	72,53
9	BRUSIĆ DANIEL	MILANA RUSTANBEGA 24	GRAĐEVINSKI FAKULTET	70,73
10	DAMJANOVIĆ DARIJA	PRVOG MAJA 46	VETERINARSKI FAKULTET	69,8
11	MANČIĆ ALEN	VRLIJE 41	MEDICINSKI FAKULTET	69,54
12	VRETENAR MARIO	BAKARSKA 32	ODJEL ZA FIZIKU	64,76
13	ARBULA NEREO	LJUDEVITA MATEŠIĆA 15	MUZIČKA AKADEMIJA	63,73
14	NIKŠIĆ ANA	ANDROV BREG 15	FILOZOFSKI FAKULTET	62,46
15	ŠUŠNJAR ALEKSANDAR	HAHLIĆ 23	FILOZOFSKI FAKULTET	61,62
16	ŠIMUNOVIĆ ANTONELA	DINKA ŠIMUNOVIĆA 22	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	61,45
17	ŠULAVJAK DAJANA	HOSTI 84	FARMACEUTSKO BIOKEMIJSKI FAKULTET	61,26
18	LOVRČIĆ LEONARDO	MARIA GENNARIA 24/B	EKONOMSKI FAKULTET	57,46
19	UDOVIĆ ANTONIO	KUZMINAČKI PUT 34	GEODETSKI FAKULTET	56,44
20	BELANČIĆ ANDREJ	FRANJE RAČKOGA 12	MEDICINSKI FAKULTET	53,84
21	BULJAN MARKO	KAPITANOVO 25	TEHNIČKI FAKULTET	53,53
22	LOVRINOV TEA	DOLAC 7	FAKULTET KEMIJSKOG INŽENJERSTVA	53,29
23	KRVAVICA TINO	PARTIZANSKI PUT 5	FAKULTET POLITIČKI I ZNANOSTI	52,74
24	ZURAK MATKO	HAHLIĆ 19	FAKULTET ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNARSTVO	52,25
25	CETIN SANDRA	LUDVETOV BREG 10	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	52,06
26	SLAMA ANDREA	DRAGE GERVAISA 54	AKADEMIJA DRAMSKIH UMJETNOSTI	51,96
27	STIPEČ MIRTA	VERE BRATONJE 15	AGRONOMSKI FAKULTET	51,8
28	CRNKO SANDRA	TIJANI 5	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	49,86
29	LECKI DORJAN	KARASOVA 7	ODJEL ZA GEOGRAFIJU	49,79
30	KRAPIĆ LUKA	JOSIPA MOHORIĆA 54	TEHNIČKI FAKULTET	49,63
31	CUCULIĆ MARTA	FILOZOFSKI FAKULTET	HEGEDUŠIĆEVA 23	49,27
32	GRŽETA NIKA	FRANJE RAČKOGA 30	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	48,25
33	VOLARIĆ IVA	HEGEDUŠIĆEVA 15	MEDICINSKI FAKULTET U RIJECI	47,32
34	PAŠKVAN PAOLA	SLAVKA KRAUTZKA 92/C	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	46,58
35	DMITRAŠINOVIĆ FILIP	TENČIĆEVO 27	PRAVNI FAKULTET	46,24
36	DUBRAVAC MARIO	FRANJE PILEPIĆA PAVINA 19/D	TEHNIČKI FAKULTET	45,59

37	OŽBOLT MARINA	LINIČEVA 8	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	45,04
38	PINEZIĆ KARLA	OMLADINSKA 1	MEDICINSKI FAKULTET	42,62
39	ŠABULIĆ MARKO	KRIMEJA 26	MEDICINSKI FAKULTET	42,46
40	KALABA YVETTE	UKMAROVE STUBE 1	FILOZOFSKI FAKULTET	40,64
41	KOCIJAN TEA	EDE JARDASA 16	STUDIJ BIOTEHNOLOGIJE	39,97
42	LOPAR VANJA	BUDICINOVA 2	MEDICINSKI FAKULTET	39,02
43	PIČULJAN MIRNA	RATKA PETROVIĆA 60	FILOZOFSKI FAKULTET	37,68
44	AHMED ANTONIA	ANTE MANDIĆA 13	MEDICINSKI FAKULTET	36,52
45	ŠIROLA SARA	GUŠĆ 54/A	MEDICINSKI FAKULTET	36,48
46	JERGOVIĆ ANA-MARIJA	RASTOČINE 6	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	34,97
47	STJEPANOVIĆ DAJANA	BRAĆE BAČIĆA 38	UČITELJSKI FAKULTET	34,96
48	ŠIKIĆ SILVIJA	AVELINA TURKA 14	FILOZOFSKI FAKULTET	34,81
49	CAPE STELLA	RATKA PETROVIĆA 42	VELEUČILIŠTE	34,34
50	ŠTEFAN IVO	OSJEČKA 69	FILOZOFSKI FAKULTET	33,51
51	KRMPOTIĆ TENA	BOŽE VIDASA 7	FILOZOFSKI FAKULTET	32,28
52	RUMORA MARINA	ŽMINJSKA 10	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	31,68
53	VIDMAR FILIPA	KURIRSKI PUT 20	EKONOMSKI FAKULTET	30,93
54	ČAČAN ROBERTO	ANTE KOVAČIĆA 22	MEDICINSKI FAKULTET	30,47
55	BORČIĆ MATEO	EMILIJA RANDIĆA 1/B	TEHNIČKI FAKULTET	30,33
56	AKMADŽA IVA	ISTARSKA 71	MEDICINSKI FAKULTET	27,31
57	BUNETA SARA	DRAGE GERVAISA 41	POMORSKI FAKULTET	27
58	KRŠUL RUŽICA	RASTOČINE 4	UČITELJSKI FAKULTET	26,9
59	ŽIC MATEJ	OSJEČKA 22	EKONOMSKI FAKULTET	26,57
60	MATIĆ MILENA	KUMIČIĆEVA 57	FILOZOFSKI FAKULTET	26,36
61	PERANIĆ TEA	BARTOLA KAŠIĆA 14	MEDICINSKI FAKULTET	25,04
62	PEŠUT ROMINA	CAVTATSKA 2/A	EKONOMSKI FAKULTET	22,37
63	STANIŠIĆ BARBARA	SLAVKA KRAUTZEKA 77	PRAVNI FAKULTET	19,34
64	SROK ROMINA	ANTONA DRAŽENoviĆA 7	UČITELJSKI FAKULTET	13,74

Članovi Povjerenstva za stipendiranje:

VLASTA RUŽIČKA-MATEJČIĆ

MARIJA MAČEŠIĆ

VLADIMIR MEDICA

BARBARA RONČEVIĆ ZUBKOVIĆ

MAŠA KOMADINA

Vlasta Ružička-Matejčić
Marija Mačević
Vladimir Medica
Barbara Rončević Zubković
Maša Komadina



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

Rijeka, 3. prosinca 2012.

RANG LISTA PRISTUPNIKA NATJEČAJU ZA DODJELU STIPENDIJA DAROVITIM UČENICIMA U
AKADEMSKOJ 2012./2013. GODINI

RBR	PREZIME I IME	ADRESA STANOVANJA	NAZIV USTANOVE	BROJ BODOVA
1	ERAKOVIĆ MIHAEL	STANKA FRANKOVIĆA 31	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	83,98
2	PALADA SANJA	ZVONIMIROVA 68	ŠKOLA ZA PRIMIJENJENU UMJETNOST	80,41
3	NIKOLAC IVANA	MINAKOVO 33	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	76,03
4	ŽMAK MATEO	ŠKURINJSKA CESTA 24	SGŠ IVANA MATETIĆA RONJGOVA	74,45
5	JELENIĆ STELA	GORANSKA 7	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	72,7
6	MARUŠIĆ DRAGANA	KUĆINA 4	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	68,47
7	RUPE MARINA	IVANA MATRLJANA 35	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	68,34
8	STANOJEVIĆ DOMINIK	MARČI 10	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	68,33
9	GOJAK TINA	STANKA FRANKOVIĆA 21	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	67,88
10	KOSTIĆ ARIANA	KREŠIMIROVA 56	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	66,22
11	BEČIREVIĆ MIA	DRAGE GERVAISA 56	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	64,57
12	JURKOVIĆ IVA	RADNIČKA 4/D	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	63,83
13	SERŠIĆ MARIN	RATKA PETROVIĆA 90	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	63,44
14	JELIĆ MATOŠEVIĆ ZOE	TURKOVO 17/2	PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	63,39
15	BILANDŽIJA NATALI	PARTIZANSKI PUT 7	SEAFORD COLLEGE	62,71
16	INJAC ROBERT	LAGINJINA 20	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	62,65
17	PEDIŠIĆ MATEJ	SAVE JUGO BUJKOVE 10	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	60,64
18	MICULINIĆ NEVEN	KRIŽANIĆEVA 7	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	60,49
19	JURICA IVANKA	VLADIVOJA I MILIVOJA LENCA 37	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	58,75
20	ODORČIĆ MAJA	DUBROVAČKA 1	PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	58,29
21	IMŠIROVIĆ VANNA	BOŽE VIDASA 33	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	57,89
22	KRMPOTIĆ MISLAV	ZDRAVKA KUČIĆA 27	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	57,59
23	PAVLETIĆ PEGI	CORRADA ILIJASSICHA 3	MEDICINSKA ŠKOLA	55,65
24	DEJHALLA EMA	ŠETALIŠTE TRINAESTE DIVIZIJE 24	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	55,38
25	MUSTAĆ KATARINA	IVANA ŽORŽA 6	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	54,96
26	ŠUČUROVIĆ NIKA	ANTE KOVAČIĆA 8	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	54,75
27	AMANČIĆ ANDRO	KALVARIJA 38	SALEZIJANSKA GIMNAZIJA	53,73
28	JOVANOVIĆ FILIP	EDE JARDASA 1	PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	52,57
29	KAJBA-ŠIMANIĆ KLARA	ŠETALIŠTE ANDRIJE KAČIĆA MIOŠIĆA 3	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	51,22
30	DANGUBIĆ FILIP	BRAČE CETINA 4	PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	50,99
31	GRŽETIĆ LANA	STANKA FRANKOVIĆA 13	ŠKOLA ZA PRIMIJENJENU UMJETNOST	50,62
32	MIČETIĆ DOMAGOJ	KVATERNIKOVA 67	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	50,55
33	MIKAŠINOVIĆ SANJA	ŠKURINJSKA CESTA 8/A	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	50,52
34	ŽULJEVIĆ PAULA	GIORDANA BRUNA 6	SGŠ IVANA MATETIĆA RONJGOVA	47,84
35	ARAMINČIĆ LEA	DRENOVSKI PUT 19/E	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	46,04

Grad Rijeka, Trpimirova 2, 51000 Rijeka, Hrvatska
Tel. ++38551209572, Fax. 209561

www.rijeka.hr
E-mail:sanda.susanj@rijeka.hr

36	MAULA TARA	DRENOVSKI PUT 97	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	44,09
37	VIDOVIĆ TONI	A.G. MATOŠA 1	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	42,2
38	MEHANOVIĆ ADMIR	TIĆI 22/12	MEDICINSKA ŠKOLA	41,63
39	MARINELLI FRANO	EDE JARDASA 16	SALEZIJANSKA GIMNAZIJA	41,09
40	ŠUKUNDA ENA	ZAMETSKA 98	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	39,65
41	JURJEVIĆ ANTE	ANTE KOVAČIĆA 20	PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	38,35
42	ČELIĆ IVAN	RATKA PETROVIĆA 84	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	38,12
43	JARDAS MARINA	OPATIJSKA 1	SALEZIJANSKA KLASIČNA GIMNAZIJA	34,89
44	MALINIĆ LUKA	DANIJELA GODINE 6	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	34,68
45	STEFANOVIĆ MIA	MIRKA ČURBEGA 1/3	EKONOMSKA ŠKOLA MIJE MIRKOVIĆA	34,54
46	ŠULAVJAK DOROTEA	HOSTI 84	MEDICINSKA ŠKOLA	33,16
47	TATALOVIĆ TANJA	IVANA LENCA 28	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	29,01
48	PAVLETIĆ MEGI	CORRADA ILIJASSICHA 3	MEDICINSKA ŠKOLA	27,11
49	PAULIĆ MARIJA-PAOLA	DANIJELA GODINE 12	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	20,63
50	NAGLIĆ DAVID	LABINSKA 37	SREDNJA TALIJANSKA ŠKOLA	16,18
51	RADOVIĆ MARIN	RATKA PETROVIĆA 7	PROMETNA ŠKOLA	12,86
52	SLAVUJEVIĆ NENSI	POD OHRUŠVOM 9/B	EKONOMSKA ŠKOLA MIJE MIRKOVIĆA	10,93
53	VODANOVIĆ TINO	ŠIBENSKA 7	EKONOMSKA ŠKOLA MIJE MIRKOVIĆA	-2,67

Članovi Povjerenstva za stipendiranje:

VLASTA RUŽIČKA-MATEJČIĆ

MARIJA MAČEŠIĆ

VLADIMIR MEDICA

BARBARA RONČEVIĆ ZUBKOVIĆ

MAŠA KOMADINA

Vlasta Ružička-Matejčić
Marija Mačešić
Vladimir Medica
Barbara Rončević Zubković
Maša Komadina

Privitak 4**PREDLOŽENI NOVI STIPENDISTI GRADA RIJEKE
U ŠKOLSKOJ/AKADEMSKOJ 2012./2013. GODINI****DAROVITI UČENICI 3. I 4. RAZREDA SREDNJE ŠKOLE**

RBR	PREZIME I IME	ADRESA STANOVANJA	OBRAZOVNA USTANOVA	BODOVI
1	ERAKOVIĆ MIHAEL	STANKA FRANKOVIĆA 31	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	83,98
2	PALADA SANJA	ZVONIMIROVA 68	ŠKOLA ZA PRIMIJENJENU UMJETNOST	80,41
3	NIKOLAC IVANA	MINAKOVO 33	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	76,03
4	ŽMAK MATEO	ŠKURINJSKA CESTA 24	GLAZBENA ŠKOLA IVANA MATETIĆA RONJGOVA	74,45
5	JELENIĆ STELA	GORANSKA 7	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	72,7
6	MARUŠIĆ DRAGANA	KUĆINA 4	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	68,47
7	RUPE MARINA	IVANA MATRLJANA 35	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	68,34
8	STANOJEVIĆ DOMINIK	MARČI 10	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	68,33
9	GOJAK TINA	STANKA FRANKOVIĆA 21	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	67,88
10	KOŠTIĆ ARIANA	KREŠIMIROVA 56	GIMNAZIJA ANDRIJE MOHOROVIČIĆA	66,22
11	BEĆIREVIĆ MIA	DRAGE GERVAISA 56	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	64,57
12	JURKOVIĆ IVA	RADNIČKA 4/D	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	63,83
13	SERŠIĆ MARIN	RATKA PETROVIĆA 90	PRVA SUŠAČKA HRVATSKA GIMNAZIJA	63,44

DAROVITI STUDENTI

RBR	PREZIME I IME	ADRESA STANOVANJA	OBRAZOVNA USTANOVA	BODOVI
1	PERKOVIĆ DANIELA	ALEKSANDRA MAMIĆA 7	MUZIČKA AKADEMIJA	87,46
2	MILOVANOVIĆ SANJA	TIHOVAC 4	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	76,95
3	KARMELIĆ EMA	VIDIKOVAC 22	MEDICINSKI FAKULTET	76,81
4	PILIČIĆ STJEPAN	RATKA PETROVIĆA 56	TEHNIČKI FAKULTET	76,72
5	ORLIĆ NIVES	KRIMEJA 13	FACOLTA DI SCIENZE MATEMATICHE, FISICHE E NATURALI	76,12
6	ILIĆ ANA MARIJA	LAGINJINA 38	MUZIČKA AKADEMIJA	73,8
7	ŠEVELJEVIĆ IVAN	DEMETROVA 6	MEDICINSKI FAKULTET	73,05
8	LOVREČIĆ DORA	MIRE BAN RADUNE 5	MUZIČKA AKADEMIJA	72,53
9	BRUSIĆ DANIEL	MILANA RUSTANBEGA 24	GRAĐEVINSKI FAKULTET	70,73
10	DAMJANOVIĆ DARIJA	PRVOG MAJA 46	VETERINARSKI FAKULTET	69,8
11	MANČIĆ ALEN	VRLIJE 41	MEDICINSKI FAKULTET	69,54
12	VRETENAR MARIO	BAKARSKA 32	ODJEL ZA FIZIKU	64,76
13	ARBULA NEREO	LJUDEVITA MATEŠIĆA 15	MUZIČKA AKADEMIJA	63,73
14	NIKŠIĆ ANA	ANDROV BREG 15	FILOZOFSKI FAKULTET	62,46
15	ŠUŠNJAR ALEKSANDAR	HAHLIĆ 23	FILOZOFSKI FAKULTET	61,62
16	ŠIMUNOVIĆ ANTONELA	DINKA ŠIMUNOVIĆA 22	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	61,45
17	ŠULAVJAK DAJANA	HOSTI 84	FARMACEUTSKO BIOKEMIJSKI FAKULTET	61,26
18	LOVRIČIĆ LEONARD	MARIA GENNARIA 24/B	EKONOMSKI FAKULTET	57,46
19	UDOVIĆ ANTONIO	KUZMINAČKI PUT 34	GEODETSKI FAKULTET	56,44
20	BELANČIĆ ANDREJ	FRANJE RAČKOGA 12	MEDICINSKI FAKULTET	53,84
21	BULJAN MARKO	KAPITANOVO 25	TEHNIČKI FAKULTET	53,53
22	LOVRINOV TEA	DOLAC 7	FAKULTET KEMIJSKOG INŽENJERSTVA	53,29

23	KRVAVICA TINO	PARTIZANSKI PUT 5	FAKULTET POLITIČKIH ZNANOSTI	52,74
24	ZURAK MATKO	HAHLIĆ 19	FAKULTET ZA ELEKTROTEHNIKU I RAČUNARSTVO	52,25
25	CETIN SANDRA	LUDVETOV BREG 10	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	52,06
26	SLAMA ANDREA	DRAGE GERVAISA 54	AKADEMIJA DRAMSKIH UMJETNOSTI	51,96
27	STIPEČ MIRTA	VERE BRATONJE 15	AGRONOMSKI FAKULTET	51,8
28	CRNKO SANDRA	TIJANI 5	ODJEL ZA BIOTEHNOLOGIJU	49,86
29	LECKI DORJAN	KARASOVA 7	ODJEL ZA GEOGRAFIJU	49,79
30	KRAPIĆ LUKA	JOSIPA MOHORIĆA 54	TEHNIČKI FAKULTET	49,63